
Передмова до фонду

Чернігівський губернський революційний трибунал, м. Чернігів
Чернігівської губернії

ф.Р–4609, 7166 од. зб., 1919–1923 рр.

1. Історія установи-фондоутворювача

Чернігівський губернський революційний трибунал діяв з січня 1919
року.

Відновив діяльність відповідно до «Тимчасового положення про народні
суди і революційні трибунали» РНК УСРР від 19 лютого 1919 року.

Розглядав справи про контрреволюційні діяння, державну зраду,
шпигунство, службові злочини, саботаж, спекуляцію тощо.

Ліквідований відповідно до «Положення про судоустрій УСРР» від 16
грудня 1922 року1.

2. Історія фонду

Дата першого надходження документів фонду на державне зберігання в
облікових документах не вказана. Перший запис в облікових документах від
24 липня 1958 року2.

Основні документи фонду:

Постанови, циркуляри, інструкції Наркоматів внутрішніх справ та
юстиції УСРР, Всеукраїнського ревкому, Верховного трибуналу при ВУЦВК,
губвиконкому,губревтрибуналу. Накази губревтрибуналу. Протоколи засідань
губернської надзвичайної комісії, губревтрибуналу, його виїзних сесій.
Доповідні записки про діяльність губревтрибуналу та його сесій. Судові
справи про звинувачення громадян в контрреволюції, шпигунстві, службових
зловживаннях, саботажі, спекуляції. Матеріали про створення та діяльність
військового та продподаткового відділень губревтрибуналу. Листування з
Верховним касаційним судом УСРР, губернською та повітовими
надзвичайними комісіями, повітовими ревтрибуналами, міліцією про розгляд
припинення справ, виконання та відміну вироків. Статистичні відомості про
рух судових справ, особового складу. Списки в’язнів Чернігівської,
Борзнянської, Городнянської, Новгород-Сіверської в’язниць; розстріляних
«контрреволюціонерів»;амністованих; службовців Чернігівської міської варти.
Міліції. Особові справи, анкети працівників губревтрибуналу, особливих
народних слідчих губерній. Відомості про видачу заробітної плати.

3. Характеристика опису

Документи фонду описані та обліковані в опису №№ 1–2. Заголовки
справ розкривають зміст документів. Крайні дати справ в опису зазначені на
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рівні число, місяць, рік. У 2012 році опис удосконаленийшляхом редагування
заголовків без перегляду справ. До опису підключено недіючі описи – справа
7119, складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова.
На 01.01.2013 рік в опису обліковано7166 справ за 1919-1923 роки.
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